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Рахункова палата України 
Щодо звіту про результати аудиту 

Мінекономрозвитку відповідно до листа Рахункової палати України від 
26.04.2018 № 18-785 опрацювало рішення Рахункової палати України від 06.03.2018 
№ 4-4 про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету 
на створення і забезпечення функціонування центрів надання адміністративних 
послуг і в межах компетенції повідомляє. 

Щодо перегляду та уточнення окремих положень Закону України "Про 
адміністративні послуги" у зв'язку із втратою чинності Закону України "Про 
здійснення державних закупівель " 

На сьогодні Мінекономрозвитку готує проект змін до Закону України "Про 
адміністративні послуги" якими, зокрема передбачається врегулювати питання щодо 
Закону України "Про публічні закупівлі" 

Щодо перегляду пункту 1 частиш третьої статті 20 Закону України "Про 
адміністративні послуги" щодо утворення до 2020 року центрів надання 
адміністративних послугу всіх об'єднаних територіальних громадах 

Відповідно до Закону України "Про адміністративні послуги" центр надання 
адміністратйвних послуг (далі ЦНАП) - це постійно діючий робочий орган або 
структурний підрозділ місцевої державної адміністрації або органу місцевого 
самоврядування. 

ЦНАП утворюються при: 
1) Київській міській державній адміністрації; 
2) Севастопольській міській державній адміністрації; 
3) районній державній адміністрації; 
4) районній у місті Києві державній адміністрації; 
5) районній у місті Севастополі державній адміністрації; 
6) виконавчому органі міської ради міста обласного, республіканського 

Автономної Республіки Крим значення. 
З метою забезпечення належної доступності адміністративних послуг можуть 

утворюватися територіальні підрозділи ЦНАП та віддалені[~лде^7^^ 
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При цьому необхідно зазначити, що в рамках міжмуніципального 
співробітництва ЦНАП утворений в одній об'єднаній територіальній громаді може 
обслуговувати мешканців іншої територіальної громади. 

V інших містах, селищах, селах ЦНАП утворюються у разі прийняття 
відповідною радою такого рішення. 

Таким чином закріплення на законодавчому рівні необхідності створення в 
кожній об'єднаній територіальній громаді ЦНАП вважаємо недоцільним. 

Разом з цим інформуємо, що станом на 01.04.2017 року в Україні функціонує 
756 ЦНАП, а саме: 292 - створено органами місцевого самоврядування (у тому числі 
43 територіальний підрозділ), 464 - створено місцевими державними адміністраціями 
(у тому числі 10 районних у місті Києві та 4 територіальних підрозділів). Крім того 51 
віддалених місця для роботи адміністраторів ЦНАП створено органами місцевого 
самоврядування. 

V I кварталі 2018 року створено та розпочали роботу 10 нових ЦНАП. 
В об'єднаних територіальних громадах станом на 01.04.2018 року вже працює 

88 ЦНАП. 
Також необхідно зазначити, що органи місцевого самоврядування 

продовжують роботу щодо розбудови мережі ЦНАП. Зокрема, за підтримки проекту 
U-LEAD, в рамках виконання Угоди між Урядом України та Європейською Комісією, 
що діє від імені Європейського Союзу, про фінансування "U-LEAD з Європою: 
Програми для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, 
підзвітності та розвитку" до 2020 року передбачається розширення переліку органів 
місцевого самоврядування, яким буде надана така допомога. 

Щодо відповідності центрів надання адміністративних послуг у регіонах 
вимогам Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг, пункту 
4.3 підпунктів 6.1.5 ДБН В.2.2-17:2006 "Доступність будинків і споруд для 
маломобільних груп населення " 

Примірним регламентом центру надання адміністративних послуг, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 01.08.2013 № 588, встановлені 
вимоги щодо облаштування центрів, у тому числі з урахуванням потреб 
маломобільних груп населення. Органи, які утворили центри, під час моніторингу 
функціонування центрів, що здійснюється Мінекономрозвитку, повідомляють про 
дотримання зазначених вимог регламенту. 
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